

19.12.2016

В'ячеслав Кириленко: Висновки міжнародного аудиту національної системи досліджень та інновацій будуть дорожньою картою для реформування української науки

Віце-прем'єр-міністр В. Кириленко взяв участь у презентації європейського аудиту національної системи досліджень та інновацій України. У заході також взяли участь: міністр освіти та науки Л. Гриневич, генеральний директор Генерального директорату з досліджень та інновацій Європейської Комісії Роберт-Ян Смітс, генеральний директор Академії мистецтв і науки Королівства Нідерланди Ханс Чанг, європейські експерти, представники МОН України ([Урядовий портал](#)).

У своєму виступі В. Кириленко від імені уряду подякував міжнародним експертам за ту роботу, яку вони провели протягом 2016 р. і зазначив, що презентація результатів міжнародного аудиту науково-інноваційної сфери є важливою для всього українського суспільства.

«Міжнародний аудит закладає підвалини наукових успіхів нашої країни у майбутньому. Його висновки будуть основою для дорожньої карти реформування української науки.

Взаємодія українських вчених з європейськими є важливою складовою для входження української науки до єдиного європейського дослідницького простору», – наголосив В. Кириленко.

Віце-прем'єр-міністр також зазначив, що важливою для України є участь у рамковій програмі ЄС «Горизонт-2020» з фінансування науки та інновацій. І той факт, що цього року в рамках програми було ухвалено 61 рішення, за яким українські вчені отримають 11,5 млн євро – хороший початок для розвитку вітчизняної науки.

Під час зустрічі В. Кириленка з Робертом-Яном Смітсом, генеральним директором Генерального директорату з досліджень та інновацій Європейської комісії та групою міжнародних експертів, сторони обговорили стан та перспективи розвитку науково-інноваційної системи України, реформування наукових установ. Окремо торкнулися питання поглиблення міжнародної співпраці задля покращення ситуації в науковій сфері.

Значну увагу учасники зустрічі приділили обговоренню питання імплементації Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність». В. Кириленко зазначив, що цей документ є надзвичайно прогресивним, він має забезпечити фінансування ефективних проектів і залучати молодих науковців.